



为有效落实立德树人根本任务,用好地方传统文化,以跨学科学习方式培养学生核心素养,进一步更新教师教学理念,促进教师专业化发展,日前,淮安市小学区域跨学科主题教学研修活动在市人民小学纪家楼校区举行。活动分数学、德法、美术三个学科进行,淮阴区、淮安经开区、淮安生态文旅区、清江浦区等地骨干教师参加活动。



教以潜心 研以致远

淮安市小学区域跨学科主题教学研修活动在市人民小学纪家楼校区举行

在数学课堂教学活动中,朱正林、江同生、李树峰三位老师分别执教三年级上册《整十、整百数除以一位数的口算》、四年级上册《解决问题策略》《乘法中的数量关系》。

课堂上,三位老师精巧的教学设计、精美的教学课件、精准的教学方法,不仅吸引学生认真观察、积极思考、自信表达,也打动了与会教师,让大家品味基于学生课堂生成、令课堂绽放生命成长活力的“教学大餐”。

在淮安市教研室小学数学教研员、特级教师方学法和清江浦区教师发展中心小学数学教研员韩梅组织下,三位执教老师进行简短说课,其他老师作了真诚而精彩的点评,从不同角度提出自己的看法和观点。专家对三位执教老师给予充分肯定,解答年轻老师的困惑,令他们受益匪浅。



在德法课堂教学活动中,侯育永、鲍国梅、张照清三位老师分别执教五年级上册《自强不息人格修养》《传统美德源远流长》和二年级上册《我们小点儿声》。

三位老师新颖的教学形式、扎实的教学功底、独特的教学设计、潜心的点拨引导,拨动着每一位师生的心弦。

专家和领导分别作点评、总结。淮安市教研室小学德法教研员康泉对本次研修活动给予充分肯定,强调情境教学的重要性。老师们围绕“弘扬优秀传统文化,助力思政课程开展”主题进行深入研讨。



在美术课堂教学中,市人民小学汪婷、王康丽老师及淮阴师范学院第二附属小学李美琪老师为大家带来三节精彩的展示课,分别是五年级上册同课异构《变脸》及五年级上册《船》。三位老师课前准备充分,课程安排充满趣味性,课上积极引导,培养学生思考,培养学生团队意识,提高学生审美能力。

在点评环节,淮安市教研室小学美术教研员胡慧与各位听课老师交流。大家畅所欲言,从不同角度对课堂进行分析评价,分享自己的看法、见解、收获等,这对于促进老师专业成长、解决教学中发现的问题具有重要价值。



在这个初冬,老师们相聚一堂,品味“教研大餐”,聆听专家点评,且行且思、步履不停,教以潜心、研以致远。